

राधे हत्याकांड से जुड़े बदमाशों ने पुलिस पर फायरिंग की, दो गिरफ्तार

जवाब में थाना अधिकारी रुक्मणी ने भी अपनी पिस्तौल से एक राउंड फायर किया जो बदमाशों की थार गाड़ी के टायर में लगा

करोली, (निसं)। गंगपुर में राधे हत्याकांड से जुड़े बदमाशों ने पुलिस पर फायरिंग की और भाग गया। पुलिस ने पिछाकर दो आरोपियों को गिरफ्तार कर हथियार, कारतूस जप्त किये। जानकारी के अनुसार गंगपुर में राधे हत्याकांड से जुड़े बदमाश कुड़ावां थाना क्षेत्र की ओर आ रहे थे। इस दौरान नाकाबंदी के समय बदमाशों ने पुलिस की गाड़ी को टक्कर मार दी और फायरिंग करते हुए भाग निकले, जहां पुलिस ने उनका पीछा कर दो आरोपियों को गिरफ्तार कर हथियार, कारतूस जप्त किये।



करोली पुलिस अधीक्षक बृजेश च्योति उपाध्याय ने बताया कि महानिरीक्षक पुलिस रंज भरतपुर राहुल प्रकाश के सुपरविजन में चलाए जा रहे भरपकड़ अभियान के तहत कार्रवाई की गई है। गंगपुर सिटी के जिला पुलिस अधीक्षक के द्वारा सूचना दी गई कि गंगपुर में एक हत्याकांड के बदमाश करौली की तरफ भाग रहे हैं। जिनका गंगपुर सिटी थाना पुलिस भी पीछा कर रही है। पुलिस अधीक्षक ने मामले को गंभीरता से लेते हुए कुड़ावां थाना अधिकारी को सूचना दी, जिस पर थाना अधिकारी द्वारा नाकाबंदी कार्रवाई की गई। इस दौरान बदमाशों ने पुलिस गाड़ी को टक्कर मारते हुए फायरिंग करना शुरू कर दिया।

करोली पुलिस अधीक्षक बृजेश च्योति उपाध्याय ने बताया कि महानिरीक्षक पुलिस रंज भरतपुर राहुल प्रकाश के सुपरविजन में चलाए जा रहे भरपकड़ अभियान के तहत कार्रवाई की गई है। गंगपुर सिटी के जिला पुलिस अधीक्षक के द्वारा सूचना दी गई कि गंगपुर में एक हत्याकांड के बदमाश करौली की तरफ भाग रहे हैं।

जिस पर थाना अधिकारी द्वारा नाकाबंदी कार्रवाई की गई। इस दौरान बदमाशों ने पुलिस गाड़ी को टक्कर मारते हुए फायरिंग करना शुरू कर दिया। बताया जा रहा है कि मंगलवार को प्रातः के समय कुड़ावां थाना अधिकारी रुक्मणी मीणा को गंगपुर थाना पुलिस

द्वारा सूचना दी गई कि एक काले रंग की थार जीप में कुछ इनामी बदमाश है, जिनके पास अवैध हथियार होने की सूचना है। वह गंगपुर सिटी से सपोटेरा की तरफ आ रहे हैं, तुरंत नाकाबंदी कार्रवाई जाए, जिस सूचना पर सपोटेरा पुलिस उपाधीक्षक सहित उच्च अधिकारियों को अवगत कराते हुए थाने के जवानों को लेकर नाकाबंदी कार्रवाई की गई। इस दौरान एक काले रंग की थार जीप तेज गति से आती दिखाई दी जिनको पुलिस दल ने रोकने का इशारा किया तो गाड़ी का चालक और तेज गति से जीप को धगाते हुए पुलिस की जीप में सवार पुलिस कर्मियों को जान से मारने की नीयत से टक्कर देकर भाग निकला। जिसका पुलिस दल के साथ पीछा किया।

किए गए बदमाशों में विवेक उर्फ उधम सिंह पुत्र श्यामलाल गुर्जर निवासी विनोरा थाना बाटोदा जिला गंगपुर सिटी जो कि 10 हजार रुपये का इनामी है, वहीं दूसरा आरोपी धर्मेश उर्फ कल्लुपुत्र दौलत राम गुर्जर भी बाटोदा का रहने वाला है जिनके पास से दो अवैध देसी थार गाड़ी के टायर में फायरिंग करीब 100 मीटर तक घसीटा हुआ ले गया। सिद्धमूख

बाताया जा रहा है कि मंगलवार को प्रातः के समय कुड़ावां थाना अधिकारी रुक्मणी मीणा को गंगपुर थाना पुलिस

डंपर ने बाइक सवार को कुचला

सादुलपुर, (निसं)। सिद्धमूख बादरा सड़क पर स्थित गौशाला के पास निर्माणाधीन बाईपास सड़क पर एक डंपर चालक ने मंगलवार को मोटरसाइकिल पर सवार दो युवकों को कुचल दिया। मुकेश कुमार (20) पुत्र स्व. रमेश जाट की मौत हो गई। दूसरा युवक बादरा निवासी कर्ण (21) पुत्र मंगीलाल भार्गव गम्भीर रूप से चायल हो गया, जिसे एम्बुलेंस द्वारा बादरा के राजकीय अस्पताल में भर्ती कराया गया। दुर्घटना इतनी भयावह थी कि डंपर मृतक युवक को करीब 100 मीटर तक घसीटा हुआ ले गया। सिद्धमूख

थाना अधिकारी रामकृष्ण सिद्ध ने बताया कि घायल को उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती करवाया गया है।

राजस्थान कायमखानी महासभा (पंजीयन क्र. 316/77-80) आम सूचना... Bids for 21 annual work is invited from interested and eligible bidders up to 8-07-2024.

कार्यालय नगरपालिका मण्डल राजलदेसर जिला चूरू (राज.)... Notice Inviting Bid... Bids for 21 annual work is invited from interested and eligible bidders up to 8-07-2024.

नेपाली नौकरानी ने खनिज व्यापारी के परिवार को बेहोश कर लूट की

साथियों के साथ मिलकर लाखों के जेवरत व नकदी लेकर फरार

उदयपुर, (कासं)। शहर के सुखर थाना क्षेत्र में स्थित खनिज व्यापारी के घर काम करने वाली नेपाली महिला ने खाने में बेहोशी की दवा देकर मालिक के परिजनों को अचेत कर के साथियों के साथ मिलकर लाखों के जेवरत व नकदी को वारदात को अंजाम दिया। अचेत परिजनों को उपचार के लिए चिकित्सालय ले जाया गया, जहां सबका उपचार जारी है।

नौकरानी ने खाने में बेहोशी की दवा खिलाकर खनिज व्यापारी के परिवार को बेहोश किया था

और चिल्लाते हुए बचाव की गुहार लगाई। इस पर वहां दहल रहे पड़ोसी विवेक सिंह राजावत ने मकान पर पहुंच हालात देख पुलिस को सूचना दी।

तब से बड़ी वारदात बची, अचेत परिजनों को उपचार के लिए चिकित्सालय में भर्ती कराया

सूचना पर सुखर थानाधिकारी हिमांशुसिंह राजावत ने मौके पर पहुंच उच्चाधिकारियों को सूचना दी। इस पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गौयल, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक कैलाश चन्द्र खटीक, बैकरीया थानाधिकारी धनपतिसिंह, टीडी थानाधिकारी फैलांराम पर्यटन थानाधिकारी मौके पर पहुंचे तथा संजीव के अचेत परिवार के सदस्यों को उपचार के लिए एम्बुली चिकित्सालय में भर्ती करवाया, जहां से परिजनों ने उन्हें उपचार के लिए निजी चिकित्सालय ले गए, जहां होश में आने के बाद पुलिस सजीव व उसके परिजनों से पूछताछ कर रही है। मौके पर पहुंची एफएसएल टीम से मिले साक्ष्यों एवं मौके से मिले साक्ष्यों को आधार पर नेपाली महिला करिषम व साथियों की तलाश शुरू कर आवश्यक साक्ष्य जुटाए हैं।

डेढ़ करोड़ का डोडा-चूरा बरामद

सरवाड़, (निसं)। सरवाड़ थाना पुलिस ने अवैध मादक पदार्थ तस्करी के खिलाफ बड़ी कार्रवाई करते हुए डेढ़ करोड़ रूपए का डोडा-चूरा बरामद कर वापस करवा दिया।



पुलिस ने डोडा-चूरा बरामद कर वाहन को जब्त किया।

पुलिस अधीक्षक विनीत कुमार बंसल ने बताया कि अवैध मादक पदार्थ की तस्करी पर रोकथाम के लिए इन दिनों अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रामचन्द्र सिंह व पुलिस उप अधीक्षक हर्षित शर्मा के निरुद्धत सुपरविजन में विशेष अभियान चलाया जा रहा है। मंगलवार को जिला स्पेशल टीम के प्रभारी हेड कांस्टेबल राजेश कुमार को इनपुट मिला कि सरवाड़ थाना क्षेत्र में केकड़ी से राजपुत्र जाने वाले रास्ते पर एक संदिग्ध वाहन खड़ा है, जिसमें मादक पदार्थ भरा होने की पूरी संभावना है। सूचना पुख्ता होने पर उन्होंने इसकी सूचना सरवाड़ थाना प्रभारी को दी। सरवाड़ थानाधिकारी के राजकीय से बाहर होने पर सराना थानाधिकारी विजय मीणा व जात्ता केकड़ी रोड सहदय राम राजपुत्र स्थित मौके पर पहुंचा। यहां रोड के किनारे एक बोलेरो पिकअप खड़ी थी, जिसे तिरपाल से ढका हुआ था। पुलिस टीम ने वाहन से तिरपाल हटाकर चेक किया तो उसमें अवैध डोडा-पोस्त से भरे

50 कट्टे मिले। बोलेरो पिकअप चालक की आसपास सहित हरसंभव स्थानों पर तलाश की गई लेकिन चालक का कहीं पता नहीं चला। डोडा-चूरा का तोल करने पर माल का वजन 1019.700 किलो मिला। पुलिस ने बोलेरो पिकअप एवं डोडा-पोस्त से भरे कट्टों को जब्त कर लिया तथा एनडीपीएस एक्ट की धारा 8/15 के तहत मुकदमा दर्ज कर तस्करी को तलाश शुरू कर दी।

अवैध मादक पदार्थ तस्करी के खिलाफ बड़ी कार्रवाई करने वाली टीम में जिला स्पेशल टीम के हेड कांस्टेबल राजेश कुमार, कांस्टेबल नवल सिंह, राजकिरण सिंह, केदारसिंह व महेन्द्र, साइबर सेल के रामराज, गजराज व शिवजीराम एवं सरवाड़ टीम के सराना थानाधिकारी विजय मीणा, एएसआई बदरुद्दीन, कांस्टेबल कल्याण सिंह, शिवप्रकाश, जितेन्द्र व अंकित शामिल रहे।

कार्यालय नगरपालिका रावतगाढ़, जिला-चित्तौड़गढ़ (राज.)... सशोधित सूचना... राजस्थान हाउसिंग बोर्ड... RAJASTHAN HOUSING BOARD... NIB - 02/2024-25

सांख्यिकी विभाग का सहायक निदेशक निलंबित करौली, (निसं)। करौली सांख्यिकी विभाग के सहायक निदेशक को मारपीट के मामले में कार्रवाई करते हुए निदेशक नियुक्त शासन सचिव ने निलंबित कर दिया है।

Table with 7 columns: क्र.सं., जिला, ग्राम (तहसील), खनिज, कुल प्लॉट, जमीनी विवरण, आबकारी सूचना... Includes detailed information about land and government services in Rajasthan.